



侯珺劫： 把迎宾馆打造成城市会客厅

本报记者 赵改玲

来到焦作迎宾馆,总会让人有一种别样的体验。

焦作迎宾馆将焦作文化元素贯穿于酒店整体,比如客房里,宾馆免费配备书籍《话说焦作》《让焦作看见世界》,讲述焦作故事,探寻城市魅力;手写欢迎信、四大怀药欢迎礼和焦作古代名人韩愈诗集竹筒,让千年诗篇伴您入梦。

宾馆厨房团队自主研发的“七善·怀府养生菜”,充分融合四大怀药和焦作地方小吃,体现出焦作的饮食文化。家庭聚餐,婚喜寿宴,这里不仅有丰盛的菜肴,还有一站式的贴心服务和伴手礼、下午茶、水木烧烤等。在焦作迎宾馆,总能让你有意外的惊喜。

有付出总有回报。2022年,焦作迎宾馆成为全市首家荣获“市长质量奖”的酒店服务类企业。

这是17年来,焦作迎宾馆董事长侯珺劫和管理团队一道让焦作迎宾馆实现华丽转型的结果。

厚积薄发,焦作迎宾馆倡导“让凡人做非凡之事”,实现企业各项工作不断改善和提升。

人才是第一资源,是实现高质量发展的核心要素。近年来,焦作迎宾馆与河南理工大学工商管理学院、焦作大学、焦作师范高等专科学校、焦作职业技术学院等多所院校达成校企合作。同时通过多种渠道引进人才,吸引了研究生、博士学历的人加入企业。高层次人才以创新创效的新成果,为企业发展提供新动力,全面提升企业管理和经营水平。

焦作迎宾馆依托系统专业的管理体系和高价值的品牌效应,用核心竞争优势实现合作共赢。去年,焦作迎宾馆与云台山旅游发展有限公司合



侯珺劫。 本报记者 王梦梦 摄

作成立河南云台山酒店管理有限责任公司。企业目前已与10家酒店(民宿)建立了管理咨询、委托管理等业务,从项目筹建、人员编制、政策制度、服务流程标准和日常运营管理等多方面提供专业服务,迈出了企业从传统单体酒店到管理咨询、人才输出的轻资产战略性转型的第一步。目前,管理公司全权托管的中站区周窑十八坊、修武县天空之城和信阳市枕溪秘境已成为当地著名的代表性民宿。

侯珺劫和团队相信,酒店是与顾客一起创造艺术体验和生活方式的行业。企业的产品更要

从服务型过渡到体验型。这一新的认知促使企业各级管理人员和一线员工不断开拓眼界,坚持向国际化的优秀企业学习。同时,企业充分信任员工,支持每位员工主动自发地为客人创造满意和惊喜的体验……“加入焦作迎宾馆后我才发现,酒店其实是特别复杂的工作,我们要学习菜品、酒水、咖啡知识,还需要了解宾馆床上用品的材质、纱支等,我还学会了做花艺造型。在这里,每天都有新的挑战,我感觉特别有成就感。”一位入职两年的员工说。

花香蝶自来。侯珺劫也是晚报专家团成员,她的女性魅力,给晚报专家团增添了一抹柔性力量。

2022年5月28日上午,焦作晚报专家团走进修武县云台山镇,为民宿业发展出主意、想办法,积极对接资源,助力民宿纾困。

作为专家团成员,侯珺劫建议,民宿老板应将眼光放长远,立足未来去经营,得到了在座嘉宾的热烈响应。

因为工作原因,侯珺劫虽然无法每次都参加晚报专家团的活动,但她会通过焦作晚报全媒体平台关注专家团活动。她建议,专家团活动要更接地气,真正为百姓办事、服务百姓。

“祝福专家团活动越办越好,成为推动焦作发展的‘智库’。”侯珺劫说。

焦作迎宾馆作为焦作酒店服务行业的领军企业,下一步将继续向高端化、集群化、品牌化方向发力,充分发挥国有企业的社会责任,践行国有企业的使命和担当,将焦作迎宾馆打造成城市会客厅,真正把“焦作品牌”打出去。

晚报专家团

李若语： 小记者是我宝贵的收获

本报记者 李 锴



扫描
二维码
看相
关视
频



“2021年9月,我踏入小学校园的同时,妈妈为我报名参加了‘焦作日报小记者菁英行动’。那一刻,我怀着的一颗忐忑的心成为了一名小记者。”一眨眼的工夫,焦东路小学二(12)班的李若语已经成为小记者一年半了。

“小记者是一个能充分展示自我才华的舞台,是一个获取新知的渠道。成为小记者后,我的胆子变大了,也更自信了,体会到了与人交流的快乐。”李若语说。一年多的时间,让李若语改变了不少,无论是胆量还是阅历,无论是口才还是写作,给了她很好的锻炼机会,也让她有了美好的回忆。

“这一年半,我参加了作文培训、红色教育、绞胎瓷制作……”说起自己参加过的活动,李若语滔滔不绝,如数家珍,仿佛一个演讲家,讲述着小记者这个身份带给她的种种惊喜。

由于多次参加红色研学活动,在今年清明节,李若语再去烈士陵

园扫墓,就有了不一样的感触。因为她懂得了什么是奉献精神,对烈士有了更深的了解和崇敬。

“因为经常参与小记者的各种活动,只有亲身经历过,才能理解其中的道理,才能提高自己的知识和能力。”李若语的妈妈说。小记者活动不仅能让孩子学到很多书本上学不到的知识,更能够帮助孩子树立正确的人生观、价值观。她坚信,孩子会在小记者的陪伴下越来越越好。

上图 李若语。
本报记者 李 锴 摄

校园小记者

李苏豫： 报纸里有着家国大事

本报记者 李 锴



扫描
二维码
看相
关视
频



录下来,原来报纸上的故事叫新闻……

在党报的影响下,李苏豫越来越关注时事,有时还能和长辈一起聊家国大事、民生百态,长辈都笑称她长成了“小大人”。

在学校老师的印象中,李苏豫沉静又理智,各科成绩都很优异。其中,她的政治成绩尤其突出,被选定为政治课代表。七年级的上学期、下学期还被评为“新时代好少年”,八年级被推荐成为入团积极分子。

李苏豫说,每一节主题团课,她都不陌生,因为小记者的经历已经给她的思想打上了精神底色。现在虽然学习任务繁重,但她还会挤出时间翻阅报纸。她说:“因为关注时事,我更加热爱祖国,我将时刻以高标准要求自己,促进自己全面发展”。

左上图 李苏豫。
本报记者 贺 珺 摄

市实验中学八(13)班入团积极分子、政治课代表李苏豫回忆起与《焦作日报》的那些年,腼腆地说:“小学时因为加入小记者,我才认识了报纸。在报纸上,我不仅能看到小记者的优秀作文,还可以学习大记者的新闻写作。”

小学时候的李苏豫文静乖巧,非常喜欢阅读。加入小记者后,她收到第一份属于自己的报纸,欣喜不已的她如饥似渴地阅读着,心中一阵感慨:原来其他小朋友的作文写得这么好,原来生活中有那么多事儿可以被记